

# Bestuurscommissie Jeugd

## Besluitenlijst

(Datum	Donderdag 22-06-2023
Tijd	13.00 – 15.00uur
Locatie vergadering	Koningszaal 1.2., Van Speandonck Ondernemingshuis, Reitseplein 1, 5037 AA, Tilburg.
Deelnemers	Bestuurscommissie Jeugd; Dion Dankers, voorzitter (Oisterwijk); Denise Kunst, vicevoorzitter (Dongen); Marcelle Hendrickx (Tilburg, gastheergemeente); Mariëlle Doremalen (Gilze en Rijen); Janneke van de Laak (Baarle-Nassau); Judith van Loon (Alphen-Chaam); Peter van Steen (Heusden); Suzan Mandemakers (Loon op Zand), Dilek Odabasi (Waalwijk), Gerrit Overmans (Hilvarenbeek); Janneke van Hout (vervangend wethouder, Goirle)
Ambtelijke organisatie:	Frans Swinkels (Tilburg), Harrie Timmermans (Heusden), Marjon van der Maat (Regio Hart van Brabant), Lieke van Os (Regio Hart van Brabant), Coen de Pijper (Regio Hart van Brabant), Pleun van Riemsdijk (regio Hart van Brabant),
Afwezig	-
Notulist	Germaine de Wit (Hart van Brabant)
Gasten	Nick van Engelen, Erik Tenneij, Daniel Setzpfand,

### Type Bespreking:

I = ter informatie

M = ter meningsvorming/ opiniërend

B = ter besluitvorming

H = hamerstuk: agendapunten die vastgesteld zijn door de Kartrekkers Jeugd en het Ambtelijk Overleg Jeugd, waarvan voorgesteld wordt dat deze zonder discussie of stemming goedgekeurd kunnen worden.

1	Onderwerp	Type	Toegelicht door
	<b>Opening en mededelingen</b>	I	Voorzitter
<b>Voorstel</b>			
Wij vragen de Bestuurscommissie Jeugd kennis te nemen van de mededelingen.			
<b>Verslag</b>			
Dion Dankers heet de aanwezigen welkom en loopt de mededelingen door. Hij vraagt of er andere mededelingen van zijn.			
Frans Swinkels geeft een korte update vanuit de Startsmart stuurgroep. Vanmiddag staat daar op de agenda het ontwikkelen van een datavisie. Ze zijn bezig om te kijken naar goede keuzes mbt data verzameling. Is er bereidheid dat te onderzoeken voor Hart van Brabant? Doel is een beeld te krijgen van wat je aan extra expertise moet binnen halen, niet op de persoon, maar op plaatsen waar problemen zich bundelen en je zo extra kennis kunt toevoegen. CENTER data, onderdeel van Tilburg University is hierbij betrokken. Hierdoor krijg je meer inzicht problematiek, op wijk, buurt en gemeente niveau. Vraag aan BC of er de intentie is? Misschien is het een goed idee om vanuit de stuurgroep een extra toelichting te geven.			

De Bestuurscommissie kan zich vinden in dit voorstel.  
De voorzitter checkt of we scherp in beeld hebben dat we geen dubbel werk doen zijn, dat het elkaar niet bijt.  
Volgens Frans is daar bij smart start geen sprake van. Terechte vraag, we nodigen ze een keer hier uit om hierover vragen te kunnen stellen.  
Peter van Steen geeft aan dat het leerzaam is om dat op een goede structurele manier vorm te geven. Dit hebben ze in Heusden met de Smart Start pilot ervaren.

2	Onderwerp	Type	Toegelicht door
	Vaststellen concept-agenda en notulen vorige vergadering.	B	Voorzitter
<b>Besluit</b>			
De Bestuurscommissie jeugd stelt de conceptagenda Jeugd 22 juni 2023 vast zonder wijzigingen.			

3	Onderwerp	Type	Toegelicht door
	Projectbrief segment 3 en 4	B	Erik Tenneij
<b>Besluit</b>			
De bestuurscommissie jeugd besluit: <ol style="list-style-type: none"> <li>De opdrachtbrief inkoop segment 3 en 4 vast te stellen.</li> <li>De opdrachtbrief ter kennisname voor te leggen aan het POHO sociaal Domein.</li> <li>De bestuurlijke sturing te laten lopen via de Bestuurscommissie Jeugd en gebruik te maken van de huidige werkstructuur van het Programmteam, AOG en BOG voor het ambtelijke en bestuurlijke opdrachtgeverschap.</li> </ol>			

4	Onderwerp	Type	Toegelicht door
	Notitie Informatiedeling in de regio	B	Lieke van Os
<b>Besluit</b>			
De Bestuurscommissie Jeugd besluit in te stemmen met het verzoek om de uitwisseling van informatie binnen de regio HvB te optimaliseren.			

5	Onderwerp	Type	Toegelicht door
	Vaste agendapunten	I	Voorzitter
<b>Besluit</b>			
Voor kennisgeving aangenomen.			

6	Onderwerp	Type	Toegelicht door
	Rondje langs de velden	I	Voorzitter
<b>Besluit</b>			
Voor kennisgeving aangenomen			

7	Onderwerp	Type	Toegelicht door
	<b>Rondvraag en sluiting</b> Dilek meldt zicht af voor de Bestuurscommissie Jeugd van 6 juli.	-	Voorzitter